## ATOS DO SECRETÁRIO RESOLUÇÃO SMPU No 06 DE 21 DE ABRIL DE 2021

Dispõe sobre o Calendário de Reuniões do Conselho Municipal de Política Urbana - COMPUR e dá outras providências.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO URBANO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor,

## **RESOLVE**:

Art. 10 - Divulgar o calendário de Reuniões do Conselho Municipal de Política Urbana - COMPUR para o ano de 2021:

REUNIÃO	DIA	HORÁRIO
Reunião Ordinária	15 de abril	16h00
Reunião Extraordinária	22 de abril	16h00
Reunião Ordinária	06 de maio	16h00
Reunião Extraordinária	27 de maio	16h00
Reunião Ordinária	10 de junho	16h00
Reunião Extraordinária	24 de junho	16h00
Reunião Ordinária	22 de julho	10h00
Reunião Ordinária	26 de agosto	10h00
Reunião Ordinária	23 de setembro	10h00
Reunião Ordinária	21 de outubro	10h00
Reunião Ordinária	25 de novembro	10h00
Reunião Ordinária	21 de dezembro	10h00

Local: Ambiente virtual em razão das medidas de enfrentamento da pandemia, conforme artigo 7º do Decreto RIO nº 48.761/2021.

Parágrafo único - Havendo necessidade, as datas constantes do calendário referido no caput poderão sofrer alteração a ser submetida à aprovação pelo Plenário do Conselho.

Art. 20 - As respectivas pautas serão divulgadas com pelo menos cinco dias úteis de antecedência, na forma do Regimento Interno do Conselho Municipal de Política Urbana - COMPUR.

Art. 3o - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

WASHINGTON FAJARDO